



ERRATA CORRIGE

Con la presente si precisa che all'art. 6 del Disciplinare di Gara – MODALITA' DI PRESENTAZIONE DEL PLICO CONTENENTE L'OFFERTA – è stata indicata erroneamente quale data di consegna del plico il 21.12.2009 anziché la corretta data del 18.12.2009.

Pertanto si avvisano tutti i concorrenti che il termine ultimo per la presentazione del plico è da intendersi tassativamente le ore 12 del 18.12.2009.

Roma 02 Dicembre 2009